
RAZPISNI DOKUMENTACIJA IN NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCOV 

 
Prosimo, da si pred izpolnjevanjem obrazcev preberete navodila: 
 

I. Posamezni izvajalci športnih programov lahko le enkrat letno kandidirajo s 
svojimi programi za sredstva občinskega proračuna po posameznih vsebinah. 

 
II. Predlagatelji morajo predložiti vloge v zaprti ovojnici z navedbo javnega 

razpisa, na katerega se le-ta nanaša. Vloga, ki ni pravilno označena, se s 
sklepom zavrže. Za pravočasno vloženo se šteje vloga,  ki je predložena v 
roku, določenem javnem razpisu. Vloga, ki prispe po poteku roka, je prepozna. 
Vloge morajo biti oddane na predpisanih obrazcih. 

 
III. V sistemu vrednotenja športnih programov, ki se sofinancirajo iz sredstev 

občinskega proračuna občine veljajo naslednji pogoji: 
 
1. Potrebno število udeležencev v vadbeni skupini  

Zaradi specifičnih zahtev športnih panog in programov glede potrebnega števila 
udeležencev v tekmovalnih skupinah je v preglednicah okvirno določeno potrebno 
minimalno število udeležencev posameznega športnega programa. V kolikor 
prijavljeni športni program tega števila ne dosega, se število točk proporcionalno 
zniža.  
 
Če v športnem programu sodeluje večje število udeležencev, kot je določeno s 
preglednico, število točk ostane nespremenjeno. 
Izvajalci športnih programov svoje tekmovalce/ke oziroma člane/ice lahko prijavijo 
samo v enem od športnih programov, ki ga prijavljajo in izvajajo, razen pri  
športnem programu Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine. Pri teh programih 
pa ista oseba ne more biti prijavljena pri več kot 3 programih, ki potekajo v istem 
letnem času. 
 
Vadbene skupine se, tam kjer je to možno, lahko oblikujejo mešano glede na 
spol. Glede na starost so mlajši udeleženci/ke športnih programov izjemoma lahko  
prijavljeni zgolj v eni starostni kategoriji navzgor.  
Starejši udeleženci/ke ne smejo biti prijavljeni za mlajše starostne kategorije. 

 
2. Minimalno število tekmovanj (udeležba na tekmovanjih) 

Tekmovalni sistemi NPŠZ se med seboj sicer razlikujejo, vendar pa je cilj vseh 
skupin, ki se ukvarjajo s kakovostnim in vrhunskim športom, da svoje sposobnosti 
primerjajo z vrstniki. Vsaka tekmovalna skupina oziroma tekmovalka ali tekmovalec 
mora tako v tekmovalni sezoni dokazati nastopanje na najmanj treh (3) tekmah 
ustreznega ranga, razen če s tekmovalnim sistemom NPŠZ ni drugače določeno.  
 V primeru, da je v skupini prijavljeni tekmovalec oziroma tekmovalka nastopil/a na 
manjšem številu tekem, se ne šteje kot član/ica skupine in se temu primerno število 
točk proporcionalno zniža. 

 
3. Število priznanih skupin v razpisanem športnem programu 

Vsakemu izbranemu izvajalcu se praviloma prizna največ ena vadbena skupina v 
razpisanem športnem programu.  
Izjemoma se izvajalcu v športni vzgoji otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in 
vrhunski šport prizna ena dodatna vadbena skupina, ki jo izvajalec utemelji z 
dokazilom o nastopanju v ustreznem tekmovalnem sistemu nacionalne panožne 
športne zveze (NPŠZ). 
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RAZPISNI DOKUMENTACIJA IN NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCOV 

 
Prosimo, da si pred izpolnjevanjem obrazcev preberete navodila: 
 

I. Posamezni izvajalci športnih programov lahko le enkrat letno kandidirajo s 
svojimi programi za sredstva občinskega proračuna po posameznih vsebinah. 

 
II. Predlagatelji morajo predložiti vloge v zaprti ovojnici z navedbo javnega razpisa, 

na katerega se le-ta nanaša. Vloga, ki ni pravilno označena, se s sklepom 
zavrže. Za pravočasno vloženo se šteje vloga,  ki je predložena v roku, 
določenem javnem razpisu. Vloga, ki prispe po poteku roka, je prepozna. Vloge 
morajo biti oddane na predpisanih obrazcih. 

 
III. V sistemu vrednotenja športnih programov, ki se sofinancirajo iz sredstev 

občinskega proračuna občine veljajo naslednji pogoji: 
 
1. Potrebno število udeležencev v vadbeni skupini  

Zaradi specifičnih zahtev športnih panog in programov glede potrebnega števila 
udeležencev v tekmovalnih skupinah je v preglednicah okvirno določeno potrebno 
minimalno število udeležencev posameznega športnega programa. V kolikor prijavljeni 
športni program tega števila ne dosega, se število točk proporcionalno zniža.  
 
Če v športnem programu sodeluje večje število udeležencev, kot je določeno s 
preglednico, število točk ostane nespremenjeno. 
Izvajalci športnih programov svoje tekmovalce/ke oziroma člane/ice lahko prijavijo 
samo v enem od športnih programov, ki ga prijavljajo in izvajajo, razen pri  športnem 
programu Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine. Pri teh programih pa ista oseba 
ne more biti prijavljena pri več kot 3 programih, ki potekajo v istem letnem času. 
 
Vadbene skupine se, tam kjer je to možno, lahko oblikujejo mešano glede na 
spol. Glede na starost so mlajši udeleženci/ke športnih programov izjemoma lahko  
prijavljeni zgolj v eni starostni kategoriji navzgor.  
Starejši udeleženci/ke ne smejo biti prijavljeni za mlajše starostne kategorije. 

 
2. Minimalno število tekmovanj (udeležba na tekmovanjih) 

Tekmovalni sistemi NPŠZ se med seboj sicer razlikujejo, vendar pa je cilj vseh skupin, 
ki se ukvarjajo s kakovostnim in vrhunskim športom, da svoje sposobnosti primerjajo z 
vrstniki. Vsaka tekmovalna skupina oziroma tekmovalka ali tekmovalec mora tako v 
tekmovalni sezoni dokazati nastopanje na najmanj treh (3) tekmah ustreznega ranga, 
razen če s tekmovalnim sistemom NPŠZ ni drugače določeno.  
 V primeru, da je v skupini prijavljeni tekmovalec oziroma tekmovalka nastopil/a na 
manjšem številu tekem, se ne šteje kot član/ica skupine in se temu primerno število 
točk proporcionalno zniža. 

 
3. Število priznanih skupin v razpisanem športnem programu 

Vsakemu izbranemu izvajalcu se praviloma prizna največ ena vadbena skupina v 
razpisanem športnem programu.  
Izjemoma se izvajalcu v športni vzgoji otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in 
vrhunski šport prizna ena dodatna vadbena skupina, ki jo izvajalec utemelji z dokazilom 
o nastopanju v ustreznem tekmovalnem sistemu nacionalne panožne športne zveze 
(NPŠZ). 
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4. Vrednotenje strokovnega kadra  

Strokovni kader, ki je odgovoren za izvajanje športnih programov, je glede na različne 
stopnje strokovne usposobljenosti vrednoten različno, kar je razvidno iz preglednic 1 in 
1.1. Merila in kriteriji za izbor in vrednotenje letnega programa športa v Občini Vojnik. 
Izvajalci športnih programov morajo ob prijavi programov posredovati dokumentirane 
podatke o strokovni usposobljenosti oseb, ki vodijo športne programe (vaditelj, 
inštruktor, učitelj, trener...). V kolikor ti podatki niso priloženi prijavi oziroma v kolikor 
športni program vodi oseba brez ustrezne športne izobrazbe, se  pri vseh programih, 
program ne točkuje.  
Vsakega strokovnega delavca se v okviru posameznega programa vrednoti največ 
trikrat, glede na stopnjo usposobljenosti oziroma izobrazbo. 

 
5. Vrednotenje športnega objekta  

Specifičnost športnih panog narekuje uporabo specifičnih športnih objektov. Izvajalci 
športnih programov so tako z vidika uporabe različnih športnih objektov razdeljeni v več 
skupin. Razporeditev je  opredeljena v preglednici 2 Merila in kriteriji za izbor in 
vrednotenje letnega programa športa v Občini Vojnik. 
 

6. Vrednotenje kategoriziranih športnikov  
Kategorizirani športniki so tisti športniki, ki so na državnem in/ali mednarodnem prizorišču 
dosegli vrhunske športne rezultate. Kot stimulacija za nadaljnje delo in pokrivanje nastalih 
stroškov je v preglednici 3 opredeljen korekcijski faktor za kategorizirane športnike 
vrednotenega programa vadbene skupine v katero je športnik vključen. Upošteva se seznam 
kategoriziranih športnikov, ki ga izdaja OKS-ZŠZ in je v veljavi na dan objave javnega razpisa 
za sofinanciranje športnih programov. 

 
IV. Športni programi so najbolj opazen del športa in predstavljajo praviloma 

strokovno organizirano in vodeno celoletno športno vadbo. Pri obsegu vadbe 
športnih programov je ena (1) ura = 60 minut. Vrednoti se obstoječe celoletne 
športne programe, ki se izvajajo najmanj v obsegu določenim v preglednicah, 
v kolikor se izvaja program v manjšem obsegu, se ta ne vrednoti.  
 
Športne programe se vrednoti v obsegu dejanskega tedenskega izvajanja, 
vendar največ v obsegu, določenim z merili.    
V primeru odstopanja dejanske velikosti vadbene skupine od meril se izračuna 
koeficient, s katerim se vrednoti dejanski obseg programa (točke programa), ki 
predstavlja osnovo za vrednotenje strokovnega kadra in objekta. 
 

V. CENA ŠPORTNEGA PROGRAMA 
Pomembna novost, ki jo prinaša novi Zakon o športu je cena športnega 
programa. Zakon o športu v 31. členu določa, da je izvajalec športnega 
programa, ki je izbran za izvajanje letnega programa športa na lokalni ravni 
dolžan javno objaviti izračun cene športnega programa, za katerega 
izvajanje prejema javna sredstva. Športni programi, ki so v celoti financirani iz 
javnih sredstev, so za uporabnika brezplačni. Hkrati se cena športnega 
programa upošteva kot kriterij in sicer pri programu prostočasne športne vzgoje 
otrok in mladine. 
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SPLOŠNI PODATKI O IZVAJALCU LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA 

 

NAZIV IZVAJALCA:   

 

NASLOV SEDEŽA:  

E-MAIL NASLOV:  

TELEFON:  FAX: 

TRANSAKCIJSKI 
RAČUN: 

 BANKA: 

MATIČNA ŠTEVILKA:  

DAVČNA ŠTEVILKA:  

 
 

PODATKI O VODSTVU IZVAJALCA (ime in priimek)  

 

RAVNATELJ/ 
RAVNATELJICA: 

  

POMOČNIK 
RAVNATELJA/ 

RAVNATELJICE: 
  

 

»Spodaj podpisani/-a izrecno dovoljujem Občini Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, 
matična št. 5880386, da vpisane osebne podatke uporabi in obdeluje za namene, 
navedene v vlogi. Seznanjen/-a sem s pravico do dostopa do osebnih podatkov ter 
pravicami do popravka, izbrisa, omejitve obdelave, ugovora ter prenosljivosti podatkov, 
kakor jih to urejata evropska in nacionalna zakonodaja o varstvu osebnih podatkov.« 

 
Kraj in datum:       Podpis ravnatelja/ravnateljice in žig:  
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IZJAVA  

 
Spodaj podpisani ravnatelj/ravnateljica (ime in priimek) _____________________, ki 

zastopam javni zavod/organizacijo ________________________________ IZJAVLJAM,  

 
 da ima naš javni zavod/organizacija zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in 

prostorske pogoje za realizacijo načrtovanih športnih aktivnosti;  
 
 da smo najmanj eno leto registrirani s sedežem v občini Vojnik in v občini Vojnik izvajamo 

program, s katerim kandidiramo na razpis, najmanj eno leto; 
 

 da izvajamo športne programe najmanj v obsegu določenem v preglednicah, ki so 
sestavni del Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v 
Občini Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin št. 18/2018); 

 
 da smo seznanjeni z vsemi Merili in kriteriji za izbor in vrednotenje letnega programa 

športa v Občini Vojnik, ki so sestavni del Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje 
letnega programa športa v Občini Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin št. 18/2018);  
 

 da imamo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere je razviden predviden vir prihodkov in 
stroškov za izvedbo programov;  

 
 da smo v letu pred letom, na katerega se nanaša javni razpis izpolnili vse  pogodbene 

obveznosti; 
 
 da so vsi podatki, navedeni v prijavi, resnični, točni in popolni, za kar prevzemamo vso 

odgovornost; 
 
 da se z oddajo razpisne dokumentacije strinjamo z vsemi pogoji javnega razpisa.  
 
 
  
 
Kraj in datum:       Podpis odgovorne osebe in žig:  
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 PODATKI O KADROVSKI STRUKTURI;  
STROKOVNI DELAVCI, ki opravljajo delo: (število)  

 Volontersko  Prostovoljstvo * Honorarno  Profesionalno  Skupaj  

1. Vaditelj (1.st.)        

2. Učitelji (2. st.)       

3. Trenerji (3. st.)       

4. Diplomanti FŠ       

      

      

      

      

      

      

      

SKUPAJ       

*Upošteva se strokovni kader po Zakonu o prostovoljstvu (registriran prostovoljec – AJPES). 

 
 
Obvezna priloga:  
 Seznam strokovnega kadra  – PRILOGA 3, 
 Fotokopije oziroma potrdila o izobrazbi, nazivu, licenci strokovnih delavcev –

(OBVEZNO ZA VES KADER) 
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1.1 Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine 
 

1.1.1. / 1.1.2  Celoletni športni programi – predšolskih otrok 

Program  Naziv 
programa 

Št. 
sku
pin  

Št. 
vadečih 
v skupini  

Št. ur 
vadbe 
letno*  

Propagan. 
gradivo - 
materialni 
stroški 

Urnik 
vadbe  
 

Strokovni kader, ki je 
odgovoren  za delo 
vadbene skupine   

Strokovna izobrazba, 
usposobljenost 
(stopnja)** 

Kraj vadbe in objekt vadbe  

Mali sonček          

Ciciban planinec 
– predšolski 
otroci 

        
 

Potrjena licenca  DA   NE 

 

Plavalni tečaj         
 
Potrjena licenca  DA   NE 

 

Ostali celoletni 
programi 

        
 
Potrjena licenca  DA   NE 

 

Ostali celoletni 
programi 

        
 
Potrjena licenca  DA   NE 

 

**Glej preglednico 1. in 1.1 del Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Vojnik 
 
 Priložiti urnik vadbe in opis programa; 
 Priložiti original ali preslikavo propagandnega gradiva – materialni stroški; 
 Priložiti potrdila o strokovni usposobljenosti in potrdila o potrditvi licence strokovnega kadra; 
 Cena programa za vadečega (ustrezno obvezno obkroži): 

 cena programa je za vadečega brezplačna  

 vadeči krije do 25 % stroškov programa 

 vadeči krije do 50 % stroškov programa 

 vadeči krije več kot 75 % stroškov programa 

opomba: V kolikor cena programa ne bo ustrezno obkrožena, se bo vloga štela za nepopolno. 
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1.1.3. Celoletni športni programi – šoloobveznih otrok 

Program  Naziv 
programa 

Št. 
skupin  

Št. 
vadečih v 
skupini  

Št. ur 
vadbe 
letno*  

Propagan. 
gradivo - 
materialni 
stroški 

Urnik 
vadbe  
 

Strokovni kader, ki je 
odgovoren  za delo 
vadbene skupine   

Strokovna izobrazba, 
usposobljenost 
(stopnja)** 

Kraj vadbe in objekt vadbe  

Zlati sonček        
 

 

Krpan        
 

 

Ciciban planinec 
– šoloobvezni 
otroci 

       

 
Potrjena licenca  DA  NE 

 

Mladi planinec         
 
Potrjena licenca  DA   NE 

 

Plavalni tečaj         
Potrjena licenca  DA   NE 

 

Ostali celoletni 
programi 

        
Potrjena licenca  DA   NE 

 

**Glej preglednico 1. in 1.1 del Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Vojnik 
 
 Priložiti urnik vadbe in opis programa; 
 Priložiti original ali preslikavo propagandnega gradiva – materialni stroški; 
 Priložiti potrdila o strokovni usposobljenosti in potrdila o potrditvi licence strokovnega kadra. 
 Cena programa za vadečega (ustrezno obvezno obkroži): 

 

 cena programa je za vadečega brezplačna  

 vadeči krije do 25 % stroškov programa 

 vadeči krije do 50 % stroškov programa 

 vadeči krije več kot 75 % stroškov programa 
 
Opomba: V kolikor cena programa ne bo ustrezno obkrožena, se bo vloga štela za nepopolno. 
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1.1.4. Šolska športna tekmovanja: 
 
                  1.1.4.1 Občinska tekmovanja 

 

Vrsta tekmovanja  Panoga  Število tekmovalcev / 
individualne šp. panoge 

Število ekip / kolektivne šp. panoge 

1.     

2.     

3.     

4.      

5.     

6.     

               
  Priložiti vabilo, prijavnico, opis ali urnik tekmovanja. 
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                  1.1.4.2 Medobčinska in regijska tekmovanja 
 

Vrsta tekmovanja  Panoga  Število tekmovalcev / 
individualne šp. panoge 

Število ekip / kolektivne šp. panoge 

1.     

2.     

3.     

4.      

5.     

6.     

               
  Priložiti vabilo, prijavnico, opis ali urnik tekmovanj
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                  1.1.4.3 Državna tekmovanja 

 

Vrsta tekmovanja  Panoga  Število tekmovalcev / 
individualne šp. panoge 

Število ekip / kolektivne šp. panoge 

1.     

2.     

3.     

4.      

5.     

6.     

               
  Priložiti vabilo, prijavnico, opis ali urnik tekmovanj
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5. PODATKI O FINANCIRANJU 
 

 

PRIHODKI: Realizirani prihodki v letu 2025 Planirani prihodki v letu 2026 

1. Prihodki občinskega proračuna   

2. Drugi prihodki javnega značaja   

3. Članarine, vadnine   

4. Dotacije, sponzorji, darila, donatorji   

5. Drugo   

SKUPAJ   
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ODHODKI: Realizirani odhodki v letu 2025 Planirani odhodki v letu 2026 

1. Stroški najema objektov   

2. Stroški opreme   

3. Stroški strokovnega kadra   

4. Prijavnine in takse za tekmovanja   

5. Prevozni stroški   

6. Drugo   

SKUPAJ   

 
 
 
Poročilo izpolnil:        Žig:      Podpis ravnatelja/ravnateljice:  
 
__________________            ______________________ 
 
              Ime in priimek (tiskane črke):  
Datum in kraj:  
 
__________________                                                                                                                               _______________________ 


